
Věstník ČNB  částka 8/2024 ze dne 30. května 2024 

 
 1  

Třídicí znak 

2 1 0 2 4 3 3 0 

 
ÚŘEDNÍ SDĚLENÍ 

ČESKÉ NÁRODNÍ BANKY 
ze dne 27. května 2024, 

 

kterým se uveřejňuje výluka provozu pobočky Praha sekce peněžní  a platebního styku 
 
 

I. Termín výluky provozu pobočky Praha sekce peněžní a platebního styku v objektu České národní 
banky (dále též i jen „ČNB“), Na Příkopě 28, Praha 1 je stanoven na 31. až 35. týden, tj. od pondělí 
29. července do pátku 30. srpna 2024.  

 
II.  Výluka se dotkne nejen bank a přepravců peněz, ale i některých klientů – právnických osob, jimž 

ČNB vede účty podle rozpočtových pravidel a s  nimiž uzavřela smlouvu o skládání peněz 

v uzavřených obalech. 
 

III.  Česká národní banka sděluje, že: 

a) v pátek 26. července 2024 bude pobočka Praha sekce peněžní a platebního styku naposledy 
přijímat a vydávat hotovost na pokladnách velkých vkladů a výběrů peněz , 

b) od pondělí 29. července 2024 do pátku 30. srpna 2024 budou pokladny velkých vkladů 

a výběrů peněz pobočky Praha sekce peněžní a platebního styku mimo provoz, 
c) provoz pokladen velkých vkladů a výběrů peněz pobočky Praha sekce peněžní a platebního 

styku bude obnoven v pondělí 2. září 2024. 

 
IV. Náhradní pobočkou sekce peněžní a platebního styku pro vklady a výběry bankovek a mincí 

organizačních jednotek bank a pro vklady právnických osob, které v běžném režimu provádějí 

pokladní operace v pobočce Praha sekce peněžní a platebního styku, je po dobu výluky podle bodu 
I. tohoto sdělení určena pobočka Hradec Králové sekce peněžní a platebního styku. Pokladní 
hodiny pobočky Hradec Králové  sekce peněžní a platebního styku jsou po dobu zastupování 

pobočky Praha sekce peněžní a platebního styku v pracovní dny od 6.00 do 16.30 hodin. 
 

V. Banky mohou provádět vklady a výběry hotovosti i na kterékoliv z  poboček sekce peněžní 

a platebního styku uvedených v Příloze č. 1 A ke Smlouvě o účtu pro vklady a výběry hotovosti .  
Právnické osoby mohou realizovat vklady hotovosti v uzavřených obalech také v pobočce Brno 
nebo Ostrava sekce peněžní a platebního styku, případně v odboru provozním sekce peněžní 

a platebního styku v Českých Budějovicích, Plzni nebo Ústí nad Labem, pokud to umožňuje jejich 
smluvní dokumentace. 
 

VI. Přepravce peněz musí: 
a) být bankou nebo právnickou osobou zmocněn k provádění pokladních operací v pobočce nebo 

odboru provozním sekce peněžní a platebního styku podle bodu IV. a V. tohoto sdělení, kterou 

hodlá přepravce peněz využít, 
b) pobočce Hradec Králové sekce peněžní a platebního styku nebo jiné pobočce či odboru 

provoznímu sekce peněžní a platebního styku, které přepravce peněz hodlá využít, včas předat  

seznam svých vozidel a zaměstnanců a další požadované údaje. 
 
 

 
Členka bankovní rady: 

Ing. Karina Kubelková, Ph.D., MBA  v. r. 

 
 
 

 
 
 

 
Sekce peněžní a platebního styku 


